



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11705期 今日四版

网址: [Http://www.632news.com](http://www.632news.com)

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2016年3月26日

星期六

农历丙申年二月十八



今夜到明天全市天气多云,微风无持续风向,气温5~16℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱:zrrbxw@126.com

## 以五大发展理念为指导 推动产业转型升级

李同道到滕州调研 孙欣亮陪同

本报滕州讯 3月25日上午,市委书记、市人大常委

会主任李同道到滕州调研。市人大常委

会第一副主任、市委秘书长孙欣亮,市委常委、滕州市委书记董沂峰陪同调研。李同道实地察看了瑞达化工6万吨/年聚丁烯项目、光大国际滕州环保能源发电项目建设现场,了解项目规划、生产工艺、技术研发和市场前景等情况;随后到墨子湿地二期暨墨子湖工程、南水北调续建配套调蓄水库项目建设暨孤山土地整理现场,听取了滕州水污染防治和生态建设、重大基础设施建设和破损山体治理等工作的汇报。

李同道强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重

要讲话精神,牢固树立和贯

彻落实创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,适应经济发展新常态,厚植优

势、补齐短板,坚定不移地

推动转型升级。要把创新作

为引领发展的第一动力,围

绕产业链部署创新链,通过

技术改造提升煤化工、装备

制造等传统产业,培植高

新技术产业,加快构建现代产

业体系,打造产业升级版。

要做好产学研结合的文

章,加快科技成果转化,深入推

进产品创新、技术研发,加

大新材料、新技术、新工艺

应用力度,推动产业向高端

高质迈进。要大力发展绿色

环保产业,坚决淘汰落后产

能,实现低碳循环、可持续

发展。要发挥好区位优势和

高铁优势,进一步扩大对外

开放,主动融入“一带一路”

等国家战略和全省区域

发展战略,千方百计引进一

批好项目、大项目,引进更

多高端人才和先进技术,为

长远发展积蓄力量、提供支

撑。要以更严的要求抓好生

态建设,下大力气抓好大

气、水、土壤污染防治,加

强对煤炭、水泥等运输仓储

的监管,严禁开山劈石,加

大对破损山体、采矿塌陷地

的整治力度,努力打造自然

生态、宜居宜业城市。要时

刻绷紧安全生产这根弦,加

强对煤矿、非煤矿山、危化

品等重点领域的安全监管,

坚决杜绝重特大事故发生。

李同道指出,要提高行政

效能,营造良好发展环境。要

深入推进简政放权,该放的放

到底,该减的减到位,着力营

造宽松优惠的政策环境、优质

高效的政务环境、公平正义的

法治环境。要着力构建“亲”

“清”的新型政商关系,既要真

心对待企业家、投资者,帮助

解决实际困难,又要守住底

线,做到清白纯洁。特别要加

大对本土企业的扶持力度,实

行精准帮扶,一家一家地分

析,一个问题一个问题地解

决,支持他们做大做强。要围

绕适合发展、适合创业、适合

居住的要求,进一步完善城市

功能,抓好基础设施等硬件和

公共服务等软件建设,不断提升

城市内涵和品质,增强对外

吸引力。

对滕州下一步工作,李

同道要求,要围绕在全面建

成小康社会中走在前列的目

标,进一步完善思路、强化措

施,努力在创新发展、对外开

放、生态建设等方面走在前

列、实现新发展。对瑞达化

工、光大国际环保能源发

电、中材科技锂膜、南水北

调续建配套调蓄水库等项

目,要全力靠上搞好服务,

帮助解决具体困难,力争早

日建成投产。(记者 崔累果)

## 梁宪廷到台儿庄调研扶贫工作

本报台儿庄讯 3月25日,市委副书记、市扶贫开发领导小组副组长梁宪廷带领有关部门负责同志到台儿庄区调研扶贫工作。

梁宪廷一行来到泥沟镇,首先走访了部分贫困户,与村干部和贫困户作了面对面的交流,详细了解他们的生产、生活情况;随后又查看了镇、村贫困户建档立卡和有关档案资料及农村电商扶贫现场。

随后,梁宪廷听取台儿庄区精准扶贫工作情况汇报并给予充分肯定。他说,台儿庄区精准扶贫工作稳步推进,在入户调查、分类施策、产业发展等方面成效较为明显。就进一步抓好扶贫工作,梁宪廷要求,全市各级各部门要加快健全工作机制,高度重视脱贫攻坚工作,认真履行脱贫攻坚责任,充实工作人员,加强工作力量,确保扶贫工作有人员、办公有场所、活动有

经费,确保各级扶贫工作机构正常运行。要做好入户调查信息采集收尾工作,严格工作标准,在扶贫对象数据核实上要把握好“两不愁、三保障”的原则,有出有进、动态平衡的原则和农村低保政策与扶贫政策有效衔接的原则,对农村低保户进行再核实、再认定,彻底摸清贫困底数。要科学进行贫困户分类施策,按照“一户一策一干部”要求,认真组织好农村贫困户分类施策工作,深入分析贫困户致贫原因,结合贫困户脱贫意愿,逐户制定帮扶措施,落实帮扶责任人。

梁宪廷强调,要抓紧组织实

施扶贫项目,对帮扶措施进行认

真梳理,分门别类,争取尽快组

织开工,把扶贫政策、项目落到

实处,通过政策、项目实现精

准扶贫,促进贫困户精准脱贫。要

强化督导考核,确保脱贫攻坚任

务落到实处。(记者 李鲁)

## 大气污染防治“回头看”:

## 企业环保意识明显增强 整改力度仍需加大

本报讯 3月24日,记者随市政府大气污染综合治理专项督查组到山亭区、滕州市、薛城区和枣庄高新区,对大气污染治理落实情况进行督查,针对19日检查中发现的问题,督查组认为,部分企

业仍存在整改不力现象。

上午,督查组来到山亭

区西集镇枣庄现代建材有限

公司,该公司于19日检查时

被叫停整改,现已停产,但物

料场地没有硬化,料场没有

覆盖,公司负责人承诺,将按

要求继续整改。随后,督查

组来到枣庄绿城置业景公

馆(一期)施工现场,根据施

工6个百分百要求,督查组指

出,施工现场已设围挡,但路

面硬化、湿法施工等方面仍

存在问题。在山东润品源公

司,记者看到山亭区环保局

负责人正在这里督查,据介

绍,该食品厂已于去年底对

锅炉进行脱硫改造,燃煤标

准也有所提高。督查组在嘉

辉玻璃制品有限公司了解

到,该公司正准备停产整改,

公司已与环保设备公司签订

脱硫设备施工合同,煤场储

煤设施正在建设。

下午13时,督查组来到

滕州市盛隆化工有限公司,

厂区高压喷淋设备正在喷

水除尘,脱硫设备运行正常,

公司已与市环保局、省环保

厅联网,实现烟气实时监

控。上次检查中发现的滕州

金晶玻璃有限公司2号生产

线超标排放问题,经过整改,

现已正常运行,数据监控显

示已达标排放。随后,督查

组又来到滕州亿源煤矸石热

电有限公司,督查发现脱硫

脱硝设施运行正常,脱硫脱

硝数据已实现实时监控,据

了解,气体排放均已达标。

下午15时,督查组赶到薛城区枣庄宏伟玻璃有限公司,该公司脱硫设备正在加紧施工。随后,督查组来到宏源建材有限公司,该公司正停产整顿。陶庄镇左村粘土砖厂已经停产。枣庄高新区长白山路东仍有裸露土地没有覆盖,针对督查中发现的问题,督查组现场督促企业进行整改,确保我市大气质量实现改善。

(记者 王兆虎)



### 麦田里的气象讲解员

春季以来,峄城区气象人员走进麦田,在土壤水分自动站现场为农民讲解气象知识,进一步提高农民防范气象灾害的能力。图为3月23日,工作人员(右)讲解如何自动检测土壤水分。

(孙启路 李璇 摄)

## 市法院多措并举维护妇女合法权益

去年审结婚姻家庭等案件5221件

本报讯 近年来,我市法院充分发挥职能作用,采取切实有效的措施,有力地维护了妇女的合法权益,在离婚案件处理时充分考虑女方对婚姻的态度,在小孩抚养、财产分割、住房分配、经济帮助等方面依法给予适当倾斜。对于有充分证据证明离婚中的男方有家庭暴力、虐待女方及子女等行为的,依法判决有过错的男方承担赔偿责任,有力地保护了妇女权益。

我市法院高度重视妇女权益保护工作,对涉及妇女权益的民事、刑事、执行等案件开辟绿色通道,对离婚、未成年人抚养费、赡养费、医疗费、人身损害赔偿费的妇女儿童,依法优先执行;对经济困难需要特殊保护的妇女儿童,依法优先缓、减、免诉讼费用。

我市法院对妇女维权进行“特别保护”。加大对强奸、组织妇女卖淫、拐卖妇女等针对妇女

魏大为 刘睿)

## 小区变市场 扰民成常态

本报讯 穿过老城区幸福小区南北而过的道路,如今却被菜贩占道经营,噪声扰民、出行受阻,在此居住的居民深受其害,提出整治诉求。

3月22日上午,记者在幸福小区采访时看到,菜摊摆在道路的两侧,300多米长的道路挤满了菜贩和买菜的市民,吆喝声、叫卖声连绵不绝。“该菜市场已经存在多年了,菜贩们凌晨三四点就来,晚上七八点钟结束,叫卖的声音很大,严重影响我们的正常休息。除了噪音和占道,菜市场的卫生问题也困扰着小区居民。”在幸福小区居住20多年的张大妈如是说。

马路市场的扰民问题,居

民心声。(记者 岳娜)

## 创建国家卫生城市 建设枣庄美好家园

本报讯 为创建国家卫生城市,我市将实施一批重点工程:十大基础设施建设工程。总投资30.69亿元的枣庄水库是我省近50年来最大的水利工程,目前该工程已进入开工建设阶段,预计2018年建成。“十三五”期间,我市还将实施抽水蓄能电站、枣庄机场、枣庄城际铁路、枣庄高速及东延工程、新泰至台儿庄高速公路、京杭运河升级扩容、十电